Mind a két kifejezés kiszamitasanal a potszogek szogfiiggvényei kozotti dsszefliggéseket hasznéljuk fel.

a) (1 —cos15%)(1+sin75°) 4 cos75° cos 15° cotg 15° =

cos 15°
=(1-— 15°)(1 15° in 15° 15° =
(1 — cos15°)(1 cos +15°) + sin 15° cos S 15°

=1 —cos?15° + cos?15° = 1.
b) Vegyiik észre, hogy 30° + « potszoge 60° — a. Tehat

sin (45° — a) — cos (30° — a) + sin%30° — cos (45° + a) + sin (60° — a)—|—
+ sin%60° = sin (45° — a) — cos (30O + a) + +sin?30° — sin (45° — a)—i—
+ cos (30° + a) + cos®30° = sin*30° + cos®30° = 1.
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